
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

JULHO: 11º REUNIÃO PLENO  

LOCAL: PLATAFORMA TEAMS  

HORÁRIO:13:00  

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO PLENO DO CMPD – 

CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA 

CIDADE DE SÃO PAULO, GESTÃO 2024/2026, REALIZADA EM 

18/08/25 

Em conformidade com as determinações do artigo 8° do Regimento 

Interno do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, 

publicado no Diário Oficial da Cidade de São Paulo em 08/08/2023, 

no dia dezoito de agosto  de dois mil e vinte e cinco, iniciou-se, de 

forma online plataforma Teams do Conselho Municipal da Pessoa 

com Deficiência 

A-) Titulares: Alexandro José Correia de Lima- CADEVI, 

Carolina Custódio P. dos Santos- SMPED, Fernanda Bezerra de 

Sousa Ramos- VL,  Izabel Maria Cirella- G14, José Edvaldo de 

Oliveira- FCD, Kathia Ap. Pressuti Razuk- SMADS, Maria Fryda 

E. G. Monteiro- DF, Nicole Aparecida Brito Santos- DM, Pamella 

de Freitas Saião Scafura-VL, Silmara Nobuco- DV, Talita 

Ferreira dos Santos-DI,  

B-) Suplentes com direito a voz e voto devido a ausência de 

seu titular nesta reunião: Amélia Galan- VL, Ligia Mª Lopes de O. 

Hayasaki- DA, Fabiana da Silva Macedo Camilo- SMSUBs, Maria 

Cristina Torres David Vieira-SME, Gilberto Frachetta- ABSW 

C-) Suplentes com direito a voz: Ariel Vasquez Gicovate- DI, José 

Miorin Neto-G14,  

D-) Não compareceram à presente reunião e justificaram a 

ausência: Carlos Jorge W. Rodriguez- DA, Camila Sanches 

Citro Vertuan- SMS (férias), Sandra dos Santos Reis – VL                                                                                                                                                       

E-) Não compareceram à presente reunião e não justificaram a 

ausência, os seguintes conselheiros: Edgar Silva Neto- VL, 

Marcos Antonio Cota-DF, Maria Lúcia  de Jesus Oliveira- 

SMDET, Sandra Maria Vieira Tristão de Almeida- SMS, Sidinei 



Sebastião Luz- SMADS, Sabrina de Fátima Alexandrino- 

SMDET,  

F-) Visitantes:  

G-) Apoio Administrativo: Pedro  

H-) Apoio Jurídico: Dr. Mauricio 

Esta reunião foi convocada por Edital divulgado nas redes sociais 

do Conselho e por Meio dos e-mails dos Conselheiros registrados 

no cadastro administrativo do Colegiado, sendo informada a 

seguinte pauta para os trabalhos do dia: 

Pauta 

1. Aprovação da Ata do 10º Pleno  

2. Apresentação da SMADS 

3. Comissão de Ética 

4. Encontro Paulistano 

A reunião inicia-se com a presidente Pamella comunicando 

quais conselheiros tem direito a voto devido a falta do seu 

titular, Amélia Galan, Gilberto Frachetta, Ligia Hayasaki, 

Maria Cristina- SME, apresenta a seguir as pessoas que 

irão assessorar os trabalhos de hoje no administrativo o 

senhor Pedro, Elianderson e a estagiária Carol, coloca para 

aprovação a Ata do 10º Pleno que é aprovada por 

unânimidade. 

O conselheiro Carlos Alberto traz uma inclusão de pauta 

importante sobre as Deliberações em aberto, Pamella 

propõe um Pleno extraordinário para dia 25/08, porém 

alguns conselheiros não podem nessa data, a conselheira 

Fernanda Sousa pergunta se esse Pleno seria de pauta 

única pede esclarecimento quanto a essa dúvida, Pamella 

responde que necessariamente não pode ser marcado para 

complementar esse Pleno Ordinário caso fiquem muitas pautas  

sem discutir, a conselheira Maria Fryda pede que sejam revistas as 



deliberações desde novembro até julho que teve a reunião com o sr. 

Flávio, Pamella tudo bem está marcado Pleno Extraordinário na 

segunda-feira dia 25/08, das 13:00 ás 16:00. 

Pamella fala do Regimento Interno do Trâmite que deve ser feito e 

pergunta se é de comum acordo que seja enviado para análise do 

Jurídico? O conselheiro Alexandro fala que sim, Carlos Alberto 

também, Pamella explica que o Dr. Felipe fará a análise e dará seu 

parecer, depois virá para nós se tiver alguma divergência a 

Comissão se reunirá e fará as alterações para ser enviado ao Pleno 

para aprovação, Pamella pergunta se tem alguém contra ou se 

alguém se abstem, aprovado o envio da Minuta do Regimento 

Interno para análise jurídica. 

Quanto as Comissões a única que enviou relatório foi a de 

Orçamento a conselheira Ligia que é coordenadora fez os 

encaminhamentos, as demais ainda não se reuniram, agora temos 

que aguardar retorno se alguém tiver algum informe das Comissões 

pode falar, o conselheiro Alexandro pergunta se o documento 

referente as reinvindicações está sendo encaminhado, a Comissão 

de Acessibilidade já encaminhou suas demandas sobre a 

Acessibilidade no Parque do Carmo para a CPA, diz o conselheiro 

José Miorin. 

‘ 

     4 - Deliberações: Pleno Extraordinário para verificar 

Deliberações em aberto. 

  

     A reunião foi encerrada ás 16:00sobre o Parque do Carmo. Eu, 

Sandra Reis lavrei esta. 
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